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        Kombinovat a sloučit soubory do jednoho PDF

        Snadno spojte a slučte soubory PDF, JPG, JPEG, HEIC, HEIF, AVIF, PNG, DJVU do jednoho dokumentu PDF. Tento bezplatný nástroj vám umožňuje sloučit více souborů PDF nebo obrázků v jakémkoli kombinovaném pořadí.


Postupujte následovně:


	Nahrajte vaše soubory (PDF, JPG, PNG, HEIC, DJVU atd.).

	Zkontrolujte správnost pořadí souborů a upravte je přetažením a puštěním.

	Klepněte na tlačítko níže, abyste spojili soubory.



Všechny soubory nahrané sem jsou uloženy po dobu 4 hodin a poté jsou bezpečně odstraněny z našich serverů.
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        Jak sloučit soubory PDF

Vyberte soubory PDF, které chcete sloučit, nebo je umístěte do pole souborů. Jsou zobrazeny stránky PDF. Klikněte na stránky, které chcete přidat do nového souboru. Uložte si nový PDF.


Žádná ztráta kvality

Nebojte se o kvalitu. Sloučení stránek souborů PDF neovlivní kvalitu vašeho PDF. Nástroj sloučí stránky tak, aby kvalita obsahu stránek zůstala naprosto stejná.


Snadné použití

heic2pdf.com umožňuje co nejjednodušší a nejrychlejší kombinování souborů PDF. Nemusíte nic instalovat ani nastavovat, stačí vybrat soubory PDF v aplikaci a sloučit stránky.


Podporuje váš systém

Ke sloučení souborů PDF online nejsou nutné žádné zvláštní požadavky. Aplikace funguje se všemi aktuálními operačními systémy a prohlížeči. Stačí použít tuto aplikaci ve svém prohlížeči a začít slučovat.


Není nutná žádná instalace

Nemusíte stahovat a instalovat žádný software. Soubory PDF jsou sloučeny v cloudu na našich serverech, takže toto sloučení PDF nespotřebovává vaše systémové prostředky.


Bezpečné slučování PDF

Tento nástroj pro slučování PDF neukládá vaše soubory na našem serveru déle, než je nutné. Vaše soubory a výsledky budou z našeho serveru po krátké době smazány.


Co je HEIF a JPEG?

High Efficiency Image File Format (HEIF) je kontejnerový formát pro jednotlivé obrázky a sekvence obrázků. Norma pokrývá multimediální soubory, které mohou zahrnovat i jiné mediální toky, jako je časovaný text, zvuk a video. Obrázek HEIF využívající HEVC vyžaduje pouze asi polovinu úložného prostoru než JPEG ekvivalentní kvality. HEIF také podporuje animaci a je schopen uložit více informací než animovaný GIF nebo APNG při malém zlomku velikosti.

Soubory HEIF jsou speciálním případem formátu ISO Base Media File Format (ISOBMFF, ISO/IEC 14496-12), který byl poprvé definován v roce 2001 jako sdílená součást MP4 a JPEG 2000. Byl představen v roce 2015 a byl vyvinut experty Moving Picture Experts Group (MPEG) a je definována jako část 12 v rámci sady médií MPEG-H (ISO/IEC 23008-12).
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